

人民币升值明显,上周对美元中间价报6.677元 理财师:外币投资不建议频繁操作

记者 舒姿

去年人民币贬值时,我把手里的人民币换成美元,现在人民币升值明显,亏了不止一点点,你说怎么办好呢?近日,在市农行财富管理中心里,市民陈先生焦急地向该行财富顾问胡业深咨询。

胡业深说,只能看后市走势再做决定。其实,当时他就建议不要投资那么大数额,国外货币政策与国内相差较大,需谨慎投资。其实,对普通投资者而言,没必要因人民币贬值兑换大量美元,除非子女在海外留学等情况有急需。

最近三个月里,人民币汇率走势可谓气势如虹。上周,中国外汇交易中心数据显示,人民币对美元汇率中间价报6.677,大幅上调305个基点,创去年9月以来新高。在岸人民币对美元一度涨破6.66,创今年以来新高。以1月4日人民币兑美元年内最低的中间



价6.955计算,今年以来人民币已经升值了将近4%。

市工行财富顾问周聪说,相比之下,对普通投资者来说,人民币投资产品可选余地更大,而且今年由于货币政策收缩,人民币理财产品的收益率或长期在5%左右。

面对眼下人民币升值,手里有大量美元的投资者应该怎么办呢?周聪说,不论是哪种货币均有升值、贬值的可能,会在一定区域内双边波动,也不

会出现剧烈上升或下降。所以,无论持有哪种货币,投资者都不用过于担心,不建议频繁操作,可适时而为。

得益于港股和美股的出色表现,QDII基金今年迎来小阳春。手里有大量美元的投资者,询问是否可配置一些QDII基金?周聪说,适当投资可行。不过,与美元理财产品或储蓄相比,投资QDII基金的风险也相对较高,投资者需要做好风险评估。

农业银行推出爱康宝重疾险

保障重疾120种 轻症48种
投保人理赔时可享受绿色通道

常听身边的朋友说,单位已给自己交了医保,为啥还劝他买保险呢?今天,农业银行永康市支行财富顾问吴理静再一次和市民聊一聊保险那些事。她说,其实,社会医保属于社会保险的一部分,它覆盖全社会,但保而不包,具体说来,医疗保险费用分担要在定点医院定点药店,有起付线、封顶线,还有报销药品和比例的限制,且自费体检、自费药及护理费、营养费、误工费等等都不在社保医疗的报销范围。所以,总的来说,得了重疾的情况,社会医疗保险可能是不够用的。

为此,农行推出了爱康宝重疾险。该产品主要特点,一是保障病种广,重疾120种,轻症48种,轻症每次给付基本保险金额的20%,最多给10次。二是功能强,交费期内,罹患恶性肿瘤的,额外给付基本保险金额的50%,合计给付基本额的150%。三是理赔全,重疾理赔境内境外全覆盖,保险期间内,境外发生重疾也可申请保险理赔。四是服务优,交费期内,投保人享重大疾病绿色通道服务及7*24小时医疗健康信息咨询服务。

值得一提的是,爱康宝重疾险和实际发生的费用无关,只要确诊符合保险条款就赔付,一次性赔完。它既弥补医保无法涵盖的医疗费用,更是长期康复和护理费用的主要来源。

那么,市民在规划重疾险保额时,需要考虑什么因素呢?吴理静介绍,首先考虑对大病的医疗费用,目前一项重大疾病的治疗费用(包括住院、手术、器械、药物等)至少在10万元-50万元,如需要进口药物和器械或病房条件更好些,则总费用更昂贵;其次,病人结束常规治疗离开医院后的恢复费用,包括康复、营养、护理等成本,这部分的费用往往容易被忽略。一般而言,罹患重大疾病并成功接受治疗后,病人至少需要两年的康复时间;最后,则要考虑投保人弥补收入损失,特别对高收入阶层而言,大病治疗期间,收入损失巨大,若能有高额的重大疾病保险金给予补偿,可轻松不少。更多详情请咨询农业银行永康市支行各营业网点。

永康农商银行 酷暑送冰水

通讯员 应聪 应恒

这么热的天,能在工作之余,马上享受空调、凉茶,真的非常感谢永康农商银行这么关心我们。一位40多岁的环卫工人在永康农商银行古丽支行营业大厅喝着凉茶满足地说。

今年入伏以来,我市开启了高温模式,烈日和高温已然成了天气的主角。在这炎炎夏日,永康农商银行古丽支行在辖区内的7个网点均设立了

爱心休息站、免费饮水点、发放防暑降温药品等,为办理业务的客户、过往行人、露天工作人员等提供暖心冰水。

据悉,2012年起永康农商银行便积极参与“一杯水”公益活动,在全市52个营业网点实现了爱心水站全覆盖,从城区到农村,将清凉送给广大客户。针对从事露天劳动的特殊行业工作者,永康农商银行还组织普及金融知识宣传小分队走上街头,为他们送上冰水。

一直以来,永康农商银行都以履行社会责任为义不容辞的责任和义务,用贴心的行动为客户送去了阵阵清凉,温情的服务更是赢得了客户点赞。下一步,永康农商银行将持续开展“一杯水”公益活动,用行动诠释真正的贴心,更懂你。



财商教育从青年抓起

工行永康支行第二期“财商实践营活动”圆满结束

记者 舒姿 通讯员 钱渊

这几日,在工商银行上的财商教育课让我受益匪浅。说起来,财商范围真广泛,它包含知识、技能、人际等方面,增长了不少见识。11日,在工商银行永康支行第二期财商实践营活动结业典礼上,学员小方说,财商不是简单加减乘除,需要融会贯通。

2016年暑期,永康工行举办了第一期财商实践营活动,得到了学员、家长的好评。今年暑期,工行继续开展第二期财商实践营活动,共吸引40余位学员参加,他们均为18-22岁的青年人。

本期实践营活动主题为伙伴·同行,以知行合一为主导,通过认知、体验、实践三个方面,提高他们对金融业、



财富管理理解和认识。理论课程安排了保险、证券、银行三大块知识。同时,该行聘请高级礼仪师现场授课,让他们掌握一些基础礼仪。另外,活动中还开展破冰组队游戏、户外拓展活动等,锻炼学员融入集体、建设团队的能力,挖掘学员的潜在领导力及大局观意识。理论授课外,该行还安排学员

到网点体验实践,学员转角色成了银行工作者,达到理论与实践相结合的目的。

活动中,该行个人业务部副经理兼财富中心主任徐晶贞勉励学员学好金融知识,让自己的人生路更精彩、灿烂。活动结束后,学员依依不舍话别,希望来年工行继续办新一期的财商实践营。

浙商银行赠饮户外工作者



12日,浙商银行金华永康支行全体员工走上街头,开展致敬城市守护者·公益赠饮活动。员工们向过往的环卫工人等户外工作者送上水。同时,他们还前往市消防大队慰问消防官兵。

(通讯员 翁献 摄)